Pa6bouuut aucr
no teme «MoCTOAHHbBIN 3INEKTPUYECKUIT TOK»

YUYeHMUKa

1) Harb dopmynmposky 3akoHa Oma fyia ydactka uenm (paboTa B rpynne)

2) BbipasvTe B avnepax ciry Toka, paBHY!o:
2000 mA=
5 MA=

BbipasuTe B BOMbTaX HarpspkeHe, PaBHOE:
6 kB=
700 kB=

Bbipas1Te B OMax COMpPOTUBIIEHIE, PaBHOE:
300 MOMm=
400 KOm=

3) B anexTpryeckon uenu, npeacraBrieHHoN Ha pUCYHKE, U3MEPSIIOT CUIy TOKa U HanpsbkeHue. HYemy
paBHbI NOMyYeHHblE 3HaHeHNA?
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4) 3anummure PE3YyIbTAT UBMEPCHUA CUJIbI TOKA U HAITPAKCHUA (CM. pI/IC.), YUYUTBIBAsA, YTO MMOTPCIIHOCTD
HU3MCPCHHUA paBHA LHCHC ACIICHUS.
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5) 3anummre Gpopmyiy 3akoHa Oma Juis ydacTka nend. 3anumute GopMyTy CONPOTHBIICHHS.

1. ®opmyna:

2. ®opmyna:

6) BblpasnTb 13 3akoHa OMa HarnpstkeHme 1 ConpoTUBMeEHnE

1. ®opmyna: U=

2. @opmyna: R =

7) ONeXTpUYECKas MMHNS O519 PO3ETOK Ha KYXHE OCHaLLieHa aBTOMAaTN4eCKMM BbIKtouareriemM, KOTopbliin
PasMbIKaeT MMHMIO, ECIN CUIMa TOKa B HeN npesbILLaeT 25A . HanpsokeHune anek Tpuyeckomn cety pasHo 220B.
B Tabrmue npencraBneHbl anexTpuyeckmne NpyMbopbl, HaxodsLWMECS Ha KyXHe, U noTpebnsemas umm
MOLLIHOCTb (paboTa B rpynne)

Anek Tpnyeck ne NpPUoopbLI M orpebnsiemas MOLHOCTb, BT
MocyoomoeyHas MalumHa 1800
Kodpesapka 1500
XornoaunbHUK 180
OnNEKTPUYECKNIA YaNHNK 1800
KoHanumoHep 1000

Ha KyxHe ogHOBpemMeHHO paboTaloT NOCYAOMOEYHasA MaLLMHA, XONOAUITbHUK U KOHAMLIMOHED.
MOXHO fi1 NpY 3TOM LOMNONMHUTENBHO BKIOUNTD AMNEKTPUYECKMNIA YaNHMK ? 3anULLINTE peLLeHne U OTBET B
KBT.




